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●【Mozilla Thunderbird】が起動。 

 

● 右上端の   をクリック 

 【新しいアカウント】を選択し、 

 【メール】をクリック 

● 画面下部の Windows マークをクリックし 

【すべてのアプリ】から 

【Thunderbird】をクリック。 
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 Thunderbird (バージョン 128.5.0esr) 

M E M O 

Thunderbird がインストールされていない場合、アプリのダウンロード 

およびインストールをお客さまご自身で行っていただく必要があります。 

ダウンロード、インストール方法は、Mozilla の WEB サイトなどでご確認 

ください。 

https://www.mozilla.org/ja/thunderbird/  

事前準備：「設定情報通知書」をご準備ください。 

★「設定情報通知書」がない場合は、マイページよりご確認ができます。 

  https://mypage.tees.ne.jp/ 

 マイページログインの上、ご契約内容参照→メール設定情報通知書よりご確認ください。 

★マイページアカウント登録がない方、マイページにログインが出来ない方は再発行が可能です。 

 再発行はご登録住所へ郵送、もしくはご来店いただき、ご契約名義人様の身分証明書（運転免許証等） 

をご提示いただいた上でのお渡しとなります。 
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 4 
受信サーバ 

プロトコル 【POP3】を選択。 

ホスト名 
【pop.tees.jp】を入力。 

※半角英数 

ポート番号 【995】を入力。 

接続の保護 【SSL/TLS】を選択。 

認証方式 【通常のパスワード認証】を選択。 

ユーザー名 メールアドレスを入力 

入力後【完了】をクリック。 

 

送信サーバ 

ホスト名 
【smtp.tees.jp】を入力。 

※半角英数 

ポート番号 【465】を入力。 

SSL 【SSL/TLS】を選択。 

認証方式 【通常のパスワード認証】を選択。 

ユーザー名 メールアドレスを入力 

● あなたのお名前に、メールを送るときの【名前】 

を入力。 

メールを送信した相手にはこの名前で表示され

ます。 
 

● メールアドレスに【メールアドレス】を入力。 

※半角英数 

● パスワードに【メールパスワード】を入力。 

※半角英数 

        入力後【手動設定】をクリック 



 

 

 

 

 

 

 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 5 
●完了をクリックして、設定終了です。 

※Thunderbird が既定のメールソフトに設定 

されていない場合、左の画面が表示される 

ことがあります。 

 

この画面が表示された場合は、お客さまの 

任意で設定を行ってください。 

アルファベットの大文字、小文字の入力間違いにご注意ください。 
！ 

設 定 の 確 認 方 法 

メッセージの作成画面で【宛先】にご自分の【メールアドレス】を入力し、 

【件名】【本文】に「テスト」など適当な文字を入力して【送信】ボタンをクリックしてください。 

テストメールが受信されれば正しく設定できています。 

 


